

Справка об обеспечении комплексной безопасности и антитеррористической защищенности в МОБУ ДОД «Медведевская ДЮСШ»

Работа по обеспечению комплексной безопасности и антитеррористической защищенности в организации проводится на основании нормативно-правовых документов федерального уровня, нормативно-правовых и руководящих документов Республики Марий Эл, плана мероприятий по обеспечению комплексной безопасности и антитеррористической защищенности в МОБУ ДОД «Медведевская ДЮСШ». Организована физическая охрана бассейна и стадиона в дневное и ночное время, охрану учреждения осуществляют сторожа. В здании бассейна имеются 2 запасных и один центральный выход. Пути эвакуации свободны, запасные двери легко открываются. Ключи от запасных выходов находятся на стенде у дежурного администратора. Ответственные за сохранность ключей назначены приказом директора. В здании имеется план эвакуации, указаны направления выхода при возникновении чрезвычайных ситуаций. На главном входе установлены металлические двери. В ночное время территория бассейна освещается со всех сторон. Установлена автоматическая пожарная сигнализация, которая находится в исправном состоянии и проверяется специализированной организацией один раз в месяц. Все инженерные коммуникации находятся в исправном состоянии. 13

С территории стадиона имеются 3 запасных, один основной выход. Пути эвакуации свободны, запасные ворота легко открываются. Ключи от запасных выходов находятся у дежурного сторожа. Ответственные за сохранность ключей назначены приказом директора. В здании имеется план эвакуации, указаны направления выхода при возникновении чрезвычайных ситуаций. В ночное время территория стадиона освещается со всех сторон. Установлена автоматическая пожарная сигнализация, которая находится в исправном состоянии и проверяется специализированной организацией один раз в месяц. Все инженерные коммуникации находятся в исправном состоянии. В организации разработаны инструкции и памятки о порядке действий в случае угрозы совершения террористического акта и противопожарной безопасности, организуется дежурство руководящего и обслуживающего персонала в праздничные дни. Систематически осуществляется по плану проведение инструктажей о порядке действий при угрозе террористического акта, при обнаружении веществ, которые могут являться биологически или химически опасными, при возникновении пожара. Проводятся тренировочные эвакуации в соответствии с планом. Ежедневно заместителем директора по административно-хозяйственной части совместно с дежурным сторожем осуществляется проведение проверок на предмет обнаружения бесхозных вещей и предметов на объекте или в непосредственной близости от него, проводится проверка подвалов, подсобных помещений, осуществляется контроль за их закрытием. Обеспечен контроль за вносимыми (ввозимыми) на территорию объекта грузами и предметами, ручной клади, своевременно вывозятся твердые

бытовые отходы. Администрация организации осуществляет постоянный контроль по обеспечению безопасности в трудовом коллективе, во время пребывания детей в здании.

Директор

п/п

Ю.А. Ширяев